Tehyn Peijaksen ammattiosasto 159 ry

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2014
Yleistä
Ammattiosasto toimi aktiivisesti edunvalvonta sekä jäsentoiminnassa. 2014 oli ammattiosaston hallituksen toinen ja viimeinen toimintavuosi. Tehyläisiä koskeva uusi työehtosopimus (KVTES) astui voimaan 1.3.2014. 
Jäsentoiminta
Jäsensihteeri lähetti tervetulopaketit kaikille ammattiosaston uusille jäsenille. 50- ja 60-vuotiaille jäsenille lähetettiin onnittelukortit ammattiosastolta.

Ammattiosaston jäsenmäärä oli toimintavuoden 2014 lopussa 768. Ammattiosaston jäsenmäärä on pysynyt lähes samana jo useita vuosia. 
Ammattiosasto järjesti jäsenilleen Tallinnan päivämatkan 4.10.14. Matkalle osallistui 80 ammattiosaston jäsentä. Matkalle osallistuneet maksoivat 20 euron omavastuuosuuden. Tallinnassa järjestettiin jäseninfo jossa käsiteltiin ajankohtaisia edunvalvonta asioita.
Peijaksen sairaalan aulassa järjestettiin 17.12.14 glögitilaisuus ao:n jäsenille, tilaisuudessa arvottiin herkkukori. 

Ammattiosaston tavoitteena oli saada joka yksikköön yhdysjäsen. Pj ja vpj hallinnoivat ja päivittivät yhdysjäsenlistaa. Yhdysjäsenille järjestettiin kaksi tapahtumaa. 9.5.14 pidettiin yhdysjäsenten koulutusilta Uunisaaressa Helsingin edustalla ja 13.11.14 laajennettu hallituksen kokous sekä teatterinäytös Pikavoitto studio Pasilassa. 
Ammattiosaston kokoukset
Ammattiosaston kevätkokous pidettiin Ravintola Shamrockissa 25.3.14. Kokouksen puheenjohtajana toimi Hyksin Nalan pääluottamusmies Nina Jaara-Sagulin, joka piti esityksen ajankohtaisista edunvalvonta asioista.
Ammattiosaston syyskokous pidettiin Kulttuuritalo Vernissassa Tikkurilassa 13.11.14 Syyskokouksen puheenjohtajana toimi Hyks medisiinisen tulosyksikön pääluottamusmies Jenni Tähkäoja, Kokouksen puhujana oli alueasiantuntija Arja Tunturi Tehyn Helsingin aluetoimistolta.  Hän piti esityksen ajankohtaisista asioista edunvalvonnassa. Ao: Jäseniä kokouksessa oli 66 henkeä. Kokouksessa valittiin ammattiosastolle hallitus toimikaudelle 2015–2016 
Puheenjohtaja: Jyri Saarinen Itäinen psykiatrian kuntoutuspkl..


Jäsenet

 
 Tiina Niklander, Peijaksen sairaalan sisätautien poliklinikka 


 Hilkka Kärkkäinen, HUSLAB, Peijaksen sairaalan laboratorio 


 Charlotte Aura, Peijaksen sairaala CCU 


 Outi Korhonen, Peijaksen sairaala; Hus-Kuvantaminen

 Kirsi Korhonen Peijaksen sairaala PPKL

 Riitta Kronqvist, Peijaksen sairaala Päiki

 Krista Soimula, Läntinen psykiatrian kuntoutuspkl., Myyrmäki.

Varajäsenet

 Hanna Pietikäinen, Peijaksen sairaala Hus-Kuvantaminen
 Katja Vuorenmäki, Itäinen psykiatrian kuntoutuspkl, Tikkurila

 Leena Vahvaselkä, Peijaksen sairaala osasto K2

 Lea Mustonen, Peijaksen sairaala, osasto N1

 Kirsi Heikkilä, Peijaksen sairaala, PPKL

 Katja Knapas, Itäinen psykiatrian kuntoutuspkl, Tikkurila


 Jenni Tanskanen, Itäinen mielialahäiriöpoliklinikka, Tikkurila, 
Hallitus

Ammattiosaston hallitukseen kuului puheenjohtajan lisäksi seitsemän varsinaista ja seitsemän henkilökohtaista varajäsentä. Yksi hallituksen jäsen ja kaksi varajäsentä erosivat kesken vuoden 

Ammattiosaston hallituksen muodostivat toimintavuonna 2014:

Puheenjohtaja 

Jyri Saarinen  

Varsinaiset jäsenet


henkilökohtaiset varajäsenet

Katja Knapas, vpj 


Annukka Laurila-Salakka



Kirsi Miettinen, sihteeri


Kirsti Aura
 

Krista Soimula, jäsensihteeri

Jussi Virrankari


Tiina Niklander, tiedotussihteeri

Riku Hakala
(erosi)
Hilkka Kärkkäinen, taloudenhoitaja

Ari Aholainen (erosi)


Päivi Eskelinen (erosi)


Charlotte Aura


Tuula Westerholm


Ilona Söderlund

Ammattiosaston hallitus kokoontui toimintavuoden aikana 11 kertaa
Ammattiosaston hallituksen jäsenet osallistuivat aktiivisesti Tehyn järjestämiin koulutuksiin ja neuvottelupäiviin.
Ammattiosasto oli aktiivisesti mukana paikallisessa edunvalvonta ja neuvottelutoiminnassa Tehy-Hus ry:n kautta, jonka hallituksen jäsenenä toimi ammattiosaston puheenjohtaja ja varajäsenenä ammattiosaston varapuheenjohtaja.  
Neuvotteluja käytiin muun muassa seuraavista asioista. Hoitajavastaanotto ohjekirje, Hyksin oy:n sopimuksen uusiminen, Kliininen lisätyö, palkkausjärjestelmä, suoritepalkkausmalli psykiatriassa, tuloksellisuuserä, TVA-työ, työsopimusmalli, jakson pituus uudessa jaksotyöajassa, 

Tehy-Hus toi esiin vahvasti hoitotyön johdon asemaa Husissa  sekä siihen että Helsinkiin saataisiin Terveyshallintotieteen maisteri koulutusohjelma.
Tiedotus

Ammattiosaston tiedotus kanavina olivat s-posti, nettisivut ja facebook, joista s-posti oli tärkein ja yleisin tiedotusväline. Ammattiosaston tiedottamisen haasteena oli että osalta jäsenistä puuttui s-posti osoite Tehyn rekisteristä. 
Talous
Jäsenmaksupalaute pysyi lähes samana edelliseen vuoteen verrattuna. jäsenmäärän kasvun myötä. Suurimmat menoerät olivat kevät- ja syyskokouskulut, ammattiosaston tapahtumat, Tehy-hus ry:n toiminta-avustus sekä hallituksen palkkiot.  
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