Tehyn Peijaksen ammattiosasto 159 ry

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2015
Yleistä
Ammattiosasto toimi aktiivisesti edunvalvonta- sekä jäsentoiminnassa. Vuosi 2015 oli ammattiosaston hallituksen ensimmäinen toimintavuosi. Tehyläisiä koskeva työehtosopimus oli voimassa vuoden 2015. Vuoden 2015 alussa uudet osaamiskeskukset aloittivat toimintansa Hyksin alueella. Vuoden loppupuolella erilaiset säästötoimenpiteet olivat näkyvässä roolissa edunvalvonta työssä.
Jäsentoiminta
Jäsensihteeri lähetti tervetulopaketit kaikille ammattiosaston uusille jäsenille. 50- ja 60-vuotiaille jäsenille lähetettiin onnittelukortit ammattiosastolta.

Ammattiosaston jäsenmäärä oli toimintavuoden 2015 lopussa 790. Ammattiosaston jäsenmäärä kasvoi loppuvuodesta. Uusia tehyläisiä jäseniä liittyi ammattiosastoon. 
12.5.2015 ammattiosasto järjesti teatterilippuja Kansallisteatterin Vanja-Eno esitykseen. 40  jäsentä osallistui teatteriin. Jäseninfo jaksotyöaikauudistuksesta pidettiin 20.5.2015 Peijaksen sairaalan auditoriossa. Syksyllä 3-4.10.2015 järjestettiin ammattiosaston toimesta jäsenille matka Tukholmaan, menomatka lentäen ja paluumatka laivalla. Matkalle osallistui 50 ammattiosaston jäsentä. Matkalle osallistuneet maksoivat 100 euron omavastuuosuuden. 
Peijaksen sairaalan markkinatorilla järjestettiin vappu- ja glögitapahtumat ammattiosaston jäsenille. Tilaisuuksissa oli arpajaiset. 

Ammattiosaston tavoitteena oli saada joka yksikköön yhdysjäsen. Yhdysjäsenille lähetettiin kysely yhdysjäsenenä toimimisesta, vastauksen myötä yhdysjäsenlistaa päivitettiin. 
Ammattiosaston kokoukset
Ammattiosaston kevätkokous pidettiin Puistokulmassa Hiekkaharjussa 26.3.2015. Kokouksen puheenjohtajana toimi Kirsi Miettinen. Ammattiosaston puheenjohtaja Jyri Saarinen piti esityksen ajankohtaisista edunvalvonta asioista.
Ammattiosaston syyskokous pidettiin Puistokulmassa Hiekkaharjussa 24.11.2015. Kokouksen alustajana ja puheenjohtajana toimi koordinoiva pääluottamusmies Leena Piironen.  
Hallitus

Ammattiosaston hallitukseen kuului puheenjohtajan lisäksi seitsemän (7) varsinaista ja seitsemän (7) henkilökohtaista varajäsentä. 
Ammattiosaston hallituksen muodostivat toimintavuonna 2015:

Puheenjohtaja 

Jyri Saarinen  

Varsinaiset jäsenet


Henkilökohtaiset varajäsenet

Tiina Niklander, vpj 


Katja Knapas



Charlotte Aura, sihteeri


Jenni Tanskanen
 

Krista Soimula, jäsensihteeri

Katja Vuorenmäki


Outi Korhonen, tiedotussihteeri

Hanna Pietikäinen
Hilkka Kärkkäinen, taloudenhoitaja

Lea Mustonen


Kirsi Korhonen, virkistysvastaava

Kirsi Heikkilä


Riitta Kronqvist, hallituksen jäsen

Margareth Starck-Pirskanen (alk. 11/15)

Hallituksesta erosi toimintavuoden aikana varajäsen Leena Vahvaselkä. Ammattiosaston hallitus kokoontui toimintavuoden aikana 11 kertaa.
Ammattiosaston hallituksen jäsenet osallistuivat aktiivisesti Tehyn järjestämiin koulutuksiin ja neuvottelupäiviin. Hallitus piti seminaaripäivän Hotelli Flamingossa helmikuussa 2015.
Ammattiosasto oli aktiivisesti mukana paikallisessa edunvalvonta- ja neuvottelutoiminnassa  TEHY HUS ry:n kautta, jonka hallituksen jäsenenä toimi ammattiosaston puheenjohtaja ja varajäsenenä ammattiosaston varapuheenjohtaja.  
Neuvotteluja käytiin vuoden aikana muun muassa seuraavista asioista:

· Työsopimusmalli 

·  Työaikajakson pituus 

· Sähköinen työajan seuranta

· Tehtävälisän maksaminen osastonhoitajille

· Hoitajavastaanotto-ohjekirjeen soveltaminen

· Ensihoidon työaika

· Suoritepalkkio psykiatriassa 

· Lisäylityö

· Matkustusohje

· Liikelaitokset TTL

· Ylihoitajien palkkaus

· Määräaikaisten työntekijöiden lomien siirto

· Työaikapankki

· Henkilökohtaiset lisät

· KVTES poikkeavat työajat

· Säästöt

· Palkkalaskelmien sähköistäminen

· Hälytysraha

Tiedotus

Ammattiosaston tiedotus kanavina olivat sähköposti, nettisivut ja Facebook, joista sähköposti oli tärkein ja yleisin tiedotusväline. Ammattiosaston tiedottamisen haasteena oli se, että osalta jäsenistä puuttui sähköpostiosoite Tehyn rekisteristä. Jäsenille joilta puuttui sähköposti lähettiin kirje, jossa toivottiin yhteystietojen päivitystä. 
Talous
Jäsenmaksupalaute pysyi suunnilleen ennallaan edelliseen vuoteen verrattuna. Suurimmat menoerät olivat kevät- ja syyskokouskulut, ammattiosaston tapahtumat, TEHY HUS ry:n toiminta-avustus sekä hallituksen palkkiot.  
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